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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS, REALIZADA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO.       
Às vinte horas do primeiro dia do mês de fevereiro do ano dois mil e dezesseis, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias, Valdeci Ramos de Castro e Waldomiro Carlos Zola. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Freitas que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 38ª (trigésima oitava) sessão ordinária do ano 2015, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (10 ofícios); balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao meses de novembro e dezembro de 2015; balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de novembro de 2015; do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB; da Secretaria de Logística e Transportes do Governo do Estado de São Paulo; da Concessionária de Rodovias TEBE (02 ofícios); do coordenador de Captação de Recursos do Hospital de Câncer de Barretos; da coordenadora de Saúde Bucal de Bebedouro; da Caixa Econômica Federal (03 ofícios); do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro; do Tiro de Guerra 02-006; do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro; da Promotoria de Justiça de Bebedouro; do Departamento Municipal de Saúde; da deputada estadual Beth Sahão; do vereador Sensei (solicita a retirada de sua indicação n. 633/2015).  CONVITES - da ADEBE; da Câmara Municipal de Ribeirão Preto; da Prefeitura Municipal de Bebedouro; do Conselho Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente de Bebedouro; do Tiro de Guerra 02-006. PROJETOS - Projeto de Lei Complementar n. 14/2015, de autoria do Poder Executivo, que institui o Plano Municipal de Mobilidade e Acessibilidade. Projeto de Lei n. 04/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.294.000,00 (um milhão duzentos e noventa e quatro mil reais), que especifica. Projeto de Lei Complementar n. 01/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de aposentadoria especial de que trata o § 4º, inciso II, da Constituição Federal, no âmbito do Regime Próprio de Previdência Social de Bebedouro, para a categoria que especifica, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2016, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que concede a Medalha C.el  Raul Furquim e dá outras providências.  Projeto de Decreto Legislativo n. 02/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, que concede o título de Cidadã Bebedourense à Srª Denise Marconi, que especifica. INDICAÇÕES - Engenheiro Nasser - PV - n. 02/2016 (execução de recapeamento asfáltico e/ou serviço de tapa-buracos na Rua Araraquara, bem como conserto de canaletas, uma vez que se encontram em péssimas condições e as pedras soltas estão causando riscos aos usuários); n. 17/2016 (envio de técnicos para avaliarem os problemas e determinarem a melhor solução no cruzamento das ruas Dr. Tobias Lima e Vanor Junqueira Franco, onde os veículos de grande porte sobem nas calçadas ao convergirem, devido ao fato de as ruas serem muito estreitas, causando prejuízos aos moradores e riscos aos pedestres): Paulo Bola - PTB - n. 04/2016 (limpeza do bueiro existente na Avenida Maria Dias, próximo ao número 1892,  Jardim São Carlos); n. 05/2016 - (recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Silvio Salata, Residencial Centenário); n. 06/2016 (execução de obras de recapeamento asfáltico em toda a extensão da  Rua Pedro Varrichio, Jardim Aeroporto); n. 09/2016 - (limpeza da Rua Eurico Medeiros, Jardim São Carlos); n. 10/2016 (colocação de placa de sinalização de proibido estacionar (R-6a) no lado direito da Rua Vicente Paschoal, entre a Rua C.el Joaquim José de Lima e a Rua Benjamin Constant); n. 11/2016 (execução de serviços de manutenção da lagoa do córrego do Sucuri, localizada no povoado de Andes); - n. 12/2016 - (abertura de procedimento administrativo visando a PERMISSÃO para que empresas possam instalar "PLACAS" com denominação das vias públicas no município, possibilitando a exploração publicitária por prazo determinado, e, depois de vencido esse lapso temporal, passem as placas a integrar o patrimônio municipal, com a retirada da publicidade, podendo então receber frases educativas ou informativas pela própria Prefeitura sem qualquer menção comercial); n. 13/2016 (limpeza do bueiro existente na Rua José Ocaso, esquina com a Vicinal Fabiano Zacarelli, povoado de Andes); - n. 14/2016 (limpeza do bueiro existente na Rua José Pizolato, defronte ao número 07, povoado de Andes); n. 15/2016 (execução de obras a fim de sanar a irregularidade no escoamento do esgoto no povoado de Andes, o qual tem refluído, atingindo a Rua José Pizolato, n. 27, em decorrência de possível amassamento do cano); n. 16/2016 (reparos necessários no telhado do mercado municipal, bem como a conclusão dos serviços iniciados na rede elétrica); Sebastiana - Democratas - 01/2016 (estudos sobre a volta de um semáforo quatro tempos na confluência das avenidas Quito Stamato e Major Eduardo da Silva Pereira e a Rua Quintino Bocaiuva); 03/2016 (possibilidade de alterar o art. 165 da Lei 2.693/1997, tendo por fim, ao invés de apenas uma vez como se subentende hoje, permitir que os funcionários e servidores públicos municipais ativos possam receber a sexta parte de sua referência a cada período de 20 (vinte) anos de efetivo exercício); 07/2016 (construção de um redutor de velocidade (lombada) no cruzamento da Avenida Capitão Francisco Lopes com a Rua Coronel Miguel da Cunha, distrito de Botafogo); n. 08/2016 (melhoria na precária iluminação do povoado de Andes). MOÇÕES - 01/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Rocha, pelo passamento da Srª Lydia Ruffo, ocorrido dia 22 de dezembro último; 02/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Ravagnani, pelo passamento da Srª Maria José Zanellato, ocorrido dia 12 de dezembro último; 03/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Viana, pelo passamento do Sr. Antônio, ocorrido dia 14 de dezembro último; 04/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Souza, pelo passamento da Jovem Monise Sitta, ocorrido dia 23 de dezembro último; 05/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Simões, pelo passamento do jovem Lucas, ocorrido dia 30 de dezembro último; 06/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Alves, pelo passamento do jovem Josadaque Pereira Rocha, ocorrido dia 30 de dezembro último; 07/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Engenheiro Nasser - PV, de PESAR à família Barros, pelo passamento do Sr. Reinaldo Teixeira, ocorrido dia 07 de janeiro último; 08/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Nascimento, pelo passamento da Srª Regina Suman, ocorrido dia 05 de janeiro último; 09/2016, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas -, Engenheiro Nasser - PV - e Mirim Zola - PPS, de PESAR à família Rodrigues, pelo passamento da Srª Silmara Elisa, ocorrido dia 09 de janeiro último; 10/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de RECONHECIMENTO ao Canil Municipal de Bebedouro, em especial a quem compete adestrar e aos guardas municipais envolvidos, pela excelência nas operações desenvolvidas pela Guarda Civil Municipal com o uso de cães adestrados, como na operação que culminou na localização de 25,235 kg de droga escondidos num fundo falso sob o banco traseiro de um fusca, culminando na prisão de uma quadrilha, e a outra operação, de caráter eminentemente social, que, como resultado da Campanha Farda Solidária, fez uso de cão da GCM para abrilhantar a entrega de 100 (cem) panetones arrecadados aos idosos do Recanto São Vicente de Paulo e Lar do Idoso no dia de Natal; 11/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR  à família Fernandes, pelo passamento do Sr. Dirceu, ocorrido dia 21 de janeiro último; 12/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS à Garapinha, a qual tem pontos de venda localizados na Praça da Santa Casa e no estacionamento do Velório Municipal, pelo aniversário de 18 anos do estabelecimento, comemorado no último dia 1º de dezembro, pois, além de ainda vender um produto natural com seu comércio, consolidado nesses anos todos, fomenta o desenvolvimento do município; 13/2016, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao jornalista Roberto Oliveira, pela Campanha Toalha do Vovô, bem como a [Edson] Sandrini, pelo auxílio que prestou, extensiva a todos os doadores e colaboradores. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes se encontravam à disposição dos vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei Complementar n. 14/2015 e ao Projeto de Lei n. 04/2016, ambos de autoria do Poder Executivo, e o vereador Mirim Zola ao Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2016, de sua autoria. O vereador Engenheiro Nasser solicitou a dispensa dos trâmites regimentais para a inclusão, ao Expediente, da Moção de Pesar n. 14/2016, de sua autoria. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Sebastiana comentou sua participação na manifestação popular ocorrida no dia anterior na praça da matriz clamando por justiça para os animais, por causa do assassinato a marteladas do potrinho Faísca, cometido por um sujeito desumano, na Vila Paulista, razão pela qual, informou, a edilidade enviaria uma moção de apelo ao Congresso para que mudassem a legislação buscando endurecer as penas aplicadas àqueles que maltratam ou matam animais. O vereador Engenheiro Nasser saudou os defensores dos animais presentes à sessão, informou que ele estivera presente à manifestação popular realizada no dia anterior e ratificou as palavras da vereadora Sebastiana a respeito da moção de apelo que enviariam ao Congresso, externando repúdio e indignação à atitude do sujeito que matou o potrinho Faísca a marteladas. Advertiu então que na próxima sessão ele falaria sobre outro animal, seu cão Bruce, o qual fora objeto de uma ação judicial movida por ele contra a Prefeitura, ação que esta perdera e, consequentemente, tivera de devolver seu cão, após tê-lo mantido preso no canil municipal durante um ano, com o que provocara sofrimento em uma criança de cinco anos, sua filha, e também em sua família, “um ano de sofrimento por pura ignorância política”, ação covarde, opinou, que precisava ser banida da sociedade brasileira. Ainda falando sobre os animais, lembrou que já em 2013 ele elaborara o Estatuto dos Animais e o encaminhara em forma de anteprojeto de lei ao prefeito, mas este ainda mantinha o anteprojeto engavetado em seu gabinete. Ato contínuo, comentou rapidamente suas duas indicações constantes da pauta (vide final da pág. 1 e início da 2), bem como sua moção n. 10/2016. (Vide pág. 3.) Por último, comentou sua participação no bingo promovido pela Associação Atlética Internacional, evento durante o qual o prefeito aparecera com sua comitiva e logo passara a posar para uma sessão de fotos com o ex-jogador do São Paulo Muller, o que lhe trouxe à memória que em 2013 os jogadores da Internacional quase ficaram sem lugar para morar e também sem alimento e transporte, “talvez por falta de força do Poder Executivo, do prefeito municipal”. O vereador Freitas agradeceu a todos aqueles que haviam orado por ele e lhe desejado melhoras por ocasião da cirurgia do coração a que fora submetido no final do ano anterior, opinando que o povo brasileiro tem por característica a solidariedade, por mais que certos setores da mídia queiram induzir as pessoas a ser odiosas, a maltratar aquelas que pensam diferente delas. Agradeceu também aos vereadores pela manifestação de solidariedade que lhe haviam demonstrado, bem como, profundamente, ao cardiologista Dr. Roberto de Oliveira Júnior, por ter tido a sensibilidade de perceber que ele precisava submeter-se a exames do coração. Agradeceu ainda a seus familiares por dele terem cuidado durante todo o tempo da convalescença, e informou que estava recuperado, tanto que já voltara ao trabalho. Cumprimentou em seguida as pessoas que participaram do movimento de defesa das causas dos animais, do qual participara, não por ser vereador, advertiu, mas por se identificar com as causas, opinando que a “sociedade” é composta de animais irracionais, animais racionais e do meio ambiente, da flora, e, para que haja equilíbrio social, é preciso haver respeito a todos os seres que compõem a mãe natureza. Opinou também que não podemos conviver [em paz] sem nos manifestarmos numa sociedade que condena milhares e milhares de pessoas à fome e à miséria nem numa sociedade que maltrata seus animais. Por fim, informou que na Explicação Pessoal ele falaria sobre os requerimentos que ele e outros vereadores pretendiam apresentar pedindo a instalação de duas CPIs na Casa, “até porque”, acresceu, “não podemos ficar de braços cruzados quando outros setores da sociedade fazem o trabalho de investigação”. O vereador Chanel (José Baptista) informou que, infelizmente, ele não pudera participar da manifestação ocorrida no dia anterior e lembrou que ele sempre apoiara e trabalhara pelas causas dos animais, lamentando que não tivesse conseguido vencer todas as barreiras [para a construção do canil municipal] — uma hora era o projeto, outra hora dinheiro do governo federal —, advertindo que ele não fazia aquilo por política, pois já o fazia muito tempo antes de se tornar vereador, opinando que algumas pessoas maldosas imiscuíam-se no movimento com o intuito de “estragá-lo” e que vontade todos tinham, ao passo que capacidade [para realizar as coisas], somente alguns. Opinou também que o orçamento impositivo, proposto por ele no ano anterior, era uma vitória para aqueles que apoiavam as causas dos animais, já que o Conselho poderia deliberar sobre o modo como gastaria a verba de 15% [de 1%] do orçamento impositivo. O vereador Paulo Bola saudou os defensores das causas dos animais e os representantes do Movimento Superação presentes à sessão. Discorreu então sobre suas indicações constantes da pauta (vide pág. 2), lembrando, em tom de reclamação, que ele pedira à Prefeitura que tomasse providências em relação às placas de gesso do Poupatempo que estavam caindo. Comentou ainda sua moção n. 13/2016. (Vide pág. 3.) Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Mirim Zola cumprimentou o público presente, os representantes do Movimento Superação e os defensores das causas dos animais. Leu então o pedido que ele fizera, via ofício, à Secretaria de Agricultura em novembro do ano passado de que incluísse Bebedouro no Programa Melhor Caminho para a pavimentação da estrada rural de Bebedouro a Taiaçu, ao qual tivera a grata satisfação de receber a resposta de que seu pedido se achava no aguardo de condições favoráveis e possível viabilização da obra. Falou ainda do trabalho que ele exercera durante o recesso parlamentar e agradeceu aos munícipes pela boa recepção que lhe davam. A vereadora Sebastiana parabenizou Márcio Legal, presidente da Internacional, bem como à diretoria do clube, pelo empenho que faziam para melhorar o departamento financeiro da entidade em prol do esporte, através do qual, opinou, poderíamos retirar nossas crianças e adolescentes das ruas e afastá-las das drogas, problema que afeta todo o país. Disse ainda que o valor do projeto de lei que votariam aquela noite destinado a obras de recapeamento asfáltico não seria suficiente para o tapamento de todos os buracos nas ruas, contudo, amenizaria o problema. O vereador Engenheiro Nasser comentou que no período de quinze dias Bebedouro recebera duas notícias ruins: o caso COAF, objeto da Operação Alba Branca, que apura fraudes em licitações da merenda escola, e as possíveis irregularidades na obra do lago artificial, objeto de um inquérito policial, cuja cópia integral ― cerca de mil páginas ― ele e os vereadores Freitas e Paulo Bola haviam conseguido do delegado, do qual, advertiu, tinha ele feito um resumo, sobre o qual passou a discorrer, destacando as significativas divergências entre os números oficiais de caminhões empregados na obra, as quilometragens percorridas por estes e os valores gastos na obra e os números apurados pela polícia. Afirmou então que eles, vereadores, tinham por obrigação constituir duas CPIs, cuja constituição ele e os vereadores Freitas e Paulo Bola pediam nos requerimentos que ele tinha em mãos e que passaria a cada um dos vereadores para que os subscrevessem, sendo, explicou, uma CPI para investigarem as possíveis irregularidades nas obras no lago e outra para investigarem as possíveis fraudes nas licitações da merenda escolar. O vereador Angelo Daolio parabenizou as servidoras municipais Célia Regina Vizicato Marques e Cláudia Regina Frederico Jaqueto recém-aposentadas pela merecida aposentadoria. Comentou depois que eles, vereadores, não tinham férias, pois mesmo durante o recesso parlamentar atuavam como parlamentares, opinou que muita coisa boa aconteceria em Bebedouro durante o ano de 2016 e disse que, a partir do dia 15/02 próximo, eles voltariam a viajar a São Paulo e a Brasília em busca de recursos com os deputados estaduais e federais. O vereador Dr. Fernando Piffer cumprimentou os representantes do Movimento Superação e os defensores das causas dos animais. Sublinhou em seguida a importância do projeto que institui o Plano Municipal de Mobilidade e Acessibilidade, que votariam aquela noite, fez suas as palavras do vereador Chanel a respeito do orçamento impositivo, e advertiu que caberia agora ao Conselho Municipal dos Animais cobrar a liberação dos recursos para a execução do que havia sido planejado. Disse depois que ele estivera em Colina no dia anterior, participando da entrega, pelo governador, de mais quarenta e sete veículos para as Polícias Civil e Militar, sendo quatro deles para Bebedouro, e falou da audiência que ele, o vereador Angelo e o prefeito teriam com o secretário de Assistência e Desenvolvimento dia 15/02 próximo, ao qual pediriam, por meio do deputado federal Samuel Moreira, do PSDB, a inclusão de Bebedouro em alguns programas da referida secretaria. Comentou ainda que votariam aquela noite um projeto de lei que destina recursos para o recapeamento asfáltico, enfatizando a importância da Câmara na conquista e na aprovação de recursos para obras na cidade. O vereador Freitas parodiou a fala do vereador Nasser sobre a obra no lago e as fraudes nas licitações da merenda escola,  esclarecendo que a denúncia de irregularidades na obra do lago não partira dos vereadores nem de segmentos políticos, e que Bebedouro também estava sendo investigada em relação às fraudes nas licitações da merenda escolar. Opinou então que a Câmara não podia “ficar de braços cruzados”, citou o artigo 108 do Regimento Interno, o qual reza que a constituição de CPI se dá mediante requerimento subscrito por, no mínimo, 1/3 (um terço) dos membros da Câmara, não necessitando da aprovação do plenário, e disse que ele e os vereadores Engenheiro Nasser e Paulo Bola precisavam de mais uma assinatura no requerimento, já pronto, para que pudessem constituir a CPI que investigaria as possíveis irregularidades na obra de desassoreamento do lago artificial, e também que estava sendo elaborado o requerimento em que pediam a constituição de uma CPI para investigação de fraudes nas licitações da merenda escola, o qual ele apresentaria na próxima sessão ordinária. O vereador Sensei (Valdeci) comentou que desde 1990, quando chegou a Bebedouro, acusações de irregularidades como sobre as da obra de desassoreamento do lago artificial ocorriam na cidade nos anos políticos, e os acusados eram condenados pelas pessoas antes de apuradas as denúncias pela polícia. Opinou que as denúncias eram “coisa arrumada”, pois ninguém sabia quem eram os denunciantes, que meia dúzia de picaretas, politiqueiros, incluindo vereador, que só pensavam em si mesmos, ficavam atrás de denúncias [e cobranças], em vez de ajudarem a solucionar os problemas, como os buracos nas ruas, e bancavam os bonzinhos para a população. Calculou então que, pelos valores gastos na obra do lago apontados pelo vereador Engenheiro Nasser em sua fala, não havia nada de errado neles, antes eram favoráveis ao município, opinou que vereador não tem poder de polícia, que os que hoje denunciam irregularidades na Administração, fariam o mesmo quando estivessem na Prefeitura, ou fizeram o mesmo quando lá estiveram, e exortou a população a julgar por conta própria, não permitir que falassem por ela, principalmente aqueles que nada faziam por ela. Advertiu ainda que não contassem com ele para abrir coisa alguma, porque aquela ação era, a seu ver, extremamente política, até porque a investigação já estava sendo realizada, e opinou que, abertas as CPIs, estas acabariam em pizza, como, aliás, outras tinham acabado, isto porque pessoas tendenciosas abriam CPIs para mostrar que estavam do lado do povo, quando na verdade defendiam os próprios interesses. “O que falta nas pessoas é um pouquinho mais de caráter”, acresceu o vereador, pessoas que, em seu ponto de vista, “arrebentam com a cidade” em busca de poder. O vereador Paulo Bola lembrou o juramento que eles, vereadores, haviam feito no dia da posse de defenderem Bebedouro, advertiu que CPI não condena ninguém, apenas investiga possíveis irregularidades em obras, e disse ao vereador Sensei que nem a polícia nem os vereadores eram picaretas, apenas cumpriam seu papel, sua função, opinando que picareta é o vereador que não cumpre suas funções de legislar, fiscalizar, etc. Disse ainda que eles apenas atendiam aos apelos da população para que fizessem algo a respeito das denúncias sobre as irregularidades na obra do lago e as fraudes nas licitações da merenda escola, dando, assim, uma resposta aos anseios populares. Abriu então o requerimento em que pediam a instalação de uma CPI a qualquer vereador que o quisesse assinar, reafirmou que ele e os vereadores Freitas e Engenheiro Nasser apenas cumpriam seu papel de vereador e relembrou o juramento que haviam feito no dia da posse. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os vereadores sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a constar da Ordem do Dia e a moção de pesar a constar do Expediente. Passou em seguida à Ordem do Dia. Projeto de Lei Complementar n. 14/2015, de autoria do Poder Executivo, que institui o Plano Municipal de Mobilidade e Acessibilidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Freitas e Paulo Bola. No encaminhamento, falaram os vereadores Mirim Zola, líder do PPS, Fernando Piffer, líder do PSDB, e Chanel (José Baptista), líder do Solidariedade. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 04/2016, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.294.000,00 (um milhão duzentos e noventa e quatro mil reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Freitas. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do Governo, Engenheiro Nasser, líder do PV, e Chanel. Aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução n. 11/2015, de autoria da Mesa Diretora, que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro, o auxílio-transporte, a ser concedido aos seus servidores, e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Beto Mazzeu. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Engenheiro Nasser. Projeto de Decreto Legislativo n. 01/2016, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que concede a Medalha C.el  Raul Furquim e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, os vereadores Mirim Zola, Sebastiana e Paulo Bola fizeram a apologia do radialista Quim Moreira.  Aprovado por dez votos, ausente do plenário o vereador Sensei. Requerimento n. 01/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito os seguintes esclarecimentos: 1. se a implantação de abrigos nos pontos de ônibus do município está sob responsabilidade da Prefeitura Municipal ou da empresa concessionária dos Serviços de Transporte Público; 2. sendo esta uma das iniciativas importantes e que deve constar em qualquer plano de melhoria nos serviços de transporte público, que iniciativas a Prefeitura Municipal tem tomado para a substituição dos abrigos danificados e da implantação de novos abrigos nos locais onde não existem. Na discussão, falou o vereador Freitas. Aprovado por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Sensei, Angelo Daolio, Dr. Tiago e Engenheiro Nasser. Requerimento n. 02/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito os seguintes esclarecimentos: 1. se a Prefeitura Municipal de Bebedouro adotou alguma iniciativa a fim da elaboração de seu Plano Municipal de Saneamento Básico conforme determina a Lei Federal n. 11.455/2007; 2. se ainda não adotou medidas para o cumprimento da legislação que determina a elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico, quais os motivos; 3. caso a Prefeitura Municipal tenha planejado a elaboração do Plano Municipal de Saneamento Básico, que estratégias serão adotadas para que esta iniciativa seja de fato resultado de uma ampla participação popular conforme recomenda a Lei n. 11.455/2007. Na discussão, falou o vereador Freitas. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Tiago, Angelo Daolio e Sensei. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 2ª (segunda) Sessão Ordinária, a realizar-se dia 10 de fevereiro de 2016, quarta-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 1º de fevereiro de 2016. 
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